



## RAPORT DE ACTIVITATE Anul 2022

În conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local Botiza și a Ordonanței de urgență a Guvernului României nr. 57/ 2019 cu modificările și completările ulterioare, mi-am întocmit și îmi prezint **raportul** de activitate pentru anul 2022.

În calitate de consilier local și de președinte al Comisiei de învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement a Consiliului local Botiza, am studiat legislația care reglementează domeniile de activitate specifice Consiliului local ( art.123-129, dar și art. 133-141 din OUG nr. 57/ 2019) pentru a putea întocmi adecvat raportul de activitate. Astfel, am constatat că activitatea de consilier constă în:

1. Dezbateri și activități desfășurate în cadrul comisiei de specialitate ;
2. Participare la dezbaterile proiectelor în plenul Consiliului local ;
3. Alte activități ce se ivesc între ședințele comisiilor, ședințele ordinare sau extraordinare ale Consiliului local.

Având în vedere vasta arie de activitate a comisiei, ordinea de zi a ședințelor a fost planificată în baza unui program care să cuprindă toate temele de dezbateri, din toate ramurile de competență a acesteia.

Pe parcursul desfășurării activității comisiei, am supravegheat întocmirea proceselor verbale, am luat cuvântul și am fost activă la ședințele pe comisii pregătitoare a ședințelor de consiliu, am prezentat puncte de vedere și am solicitat clarificări cu privire la materialele prezentate spre avizare.

Am participat la toate ședințele acestei comisii, în cadrul cărora am dezbătut oportunitatea construirii noii grădinițe în curtea Școlii Gimnaziale Botiza și finanțarea din bugetul local a spațiului de joacă necesar noii grădinițe, decontarea navetei cadrelor didactice ce se deplasează din alte localități și menținerea numărului de clase la învățământul primar. Totodată, am susținut achiziționarea de tablete, table inteligente și laptopuri pentru elevii școlii noastre și cadrele didactice, prin proiectul *Dezvoltare comunitară integrată în localitatea Botiza* și am considerat necesară atât realibilitatea școlii și a curții acesteia, cât și realizarea unui teren de fotbal, în incinta școlii. Am avut însă și intervenții în urma cărora s-au formulat amendamente la proiectele de hotărâre care erau supuse spre dezbateri.

În cadrul ședințelor de comisie s-au aprofundat toate aspectele vizate ale proiectelor de hotărâri, s-au studiat documentele ( raportul ce conținea descrierea



spațiului alocat terenului de fotbal, raportul cu sumele necesare navetei și rapoartele ce vizau sumele alocate reabilitării școlii și realizării unei parcuri pentru cadre), expuneri de motive, rețeaua școlară etc. Cele mai multe și lungi dezbateri le-am avut în cadrul acestei comisii, deoarece, în plen, a fost întotdeauna pregătită documentația.

Prezența mea în consiliu s-a realizat prin participare activă, prin luări de poziție, prin sublinieri de aspecte.

Am promovat și am susținut toate proiectele care au fost în folosul comunității; cele ce vizau educația și susținerea activităților culturale, sportive, religioase, dar și cele ce vizau dezvoltarea comunei, din toate punctele de vedere.

M-am implicat în diferite activități:

- excursii, manifestări cultural-artistice, concursuri școlare;
- îmbunătățirea climatului activității școlare prin prevenirea și combaterea faptelor de violență și respectarea disciplinei, în acest sens luând legătura cu organele abilitate (primărie, poliție, biserică), solicitând o implicare mai atentă.

Pentru îmbunătățirea activității culturale la nivelul comunei Botiza, am dezbătut diferite teme (la ședințe fiind invitat și directorul de cămin), am organizat ședințe cu o tematică diversă (cultural-sportivă, literară, artistică) și am propus să fie mobilizați cât mai mulți tineri în cadrul acestor activități.

M-am implicat activ în realizarea activităților cultural-artistice, din punct de vedere organizatoric, începând cu luna august a anului 2022.

Am participat, în calitate de invitat, dar și de organizator, la diferite manifestări culturale organizate de către primărie și școală: (*Ziua Mondială a Educației, Let's Do It, Romania- activitate de ecologizare a comunei, Balul toamnei, Ziua siguranței pe net, 1 Decembrie- Ziua Unirii* etc.)

Am organizat concursul *Eroii Fast* și am fost partener în *Proiectul de Prevenire a Traficului de Persoane*, derulat de **Agencia Națională Împotriva Traficului de Persoane**. De altfel, am organizat și activitățile: *Moș Nicolae, darnic și bun, Un mărțișor pentru fiecare, Gânduri pentru mama, Pe urmele lui Eminescu* și am participat la *COMUNIADĂ*- concurs județean organizat anual la nivelul comunelor membre **A. Co. R.**- concurs la care a obținut mențiune eleva, Florea Miruna, pe care am pregătit-o și am coordonat-o.

Pentru îmbunătățirea activității sportive și de agrement am propus organizarea planificată a unor activități sportive la nivel local și nu numai.

Botiza 20.04.2023

**Consilier local,**  
**NEAG MARIA**

